passion
for precision

JOl felkésziilve a jovore:
mindig konstans |/d arany

FRAISA - Az On partnere a jovébe mutaté technolégiakban

Mi az a 3xd-szerszam? A kérdés egyszerii - a valasz 6sszetett:
a DIN 6527 szabvany szerint az élhossz/atméré ardny az &tmérétdl figg,
ezért nem abrazolhatd egy allandé figgvénnyel (lasd lenti kék gorbe):
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A CAM programozasnal figyelembe kell venni mind stabilitasat. Nagy atmérék esetén ez forditva miko-
az 4tméréhdz, mind a hosszhoz kapcsolddod stabilitas- dik, a szerszdm merevebbé valik, de az élhossz
csokkenést. atmérd arany csokken. A viszonylag révid élhossz
Ez kilondsen nagy kihivast jelent a kis atmérdgjd korlatozza a fogasvétel mértékét és igy negativ
szerszamok szamara — az élhossz aranytalanul hatassal van a teljesitményre.

megnd az atméréhoz képest, és a szerszam elveszti

Az allandé I-/d-arany el6nyei:

M Nagyobb folyamatbiztonsag és M Egyszeri
teljesitmény szerszamvalasztas

M Nagyobb élhossz Iﬁ Idémegtakaritas (nem kell
nagyobb atméré esetén osszehasonlitani a hosszokat)



Uj szerszamstruktura
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allandé élhossz/atméré arany nyakalassal rendelkezé

és nyak nélkuli szerszamok esetén
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Indoklas

A hajlitd fesziltség képlete nagyon vildgosan mutatja,
hogy amig a hossz linedrisan, addig az 4tméré

harmadik hatvanyra emelkedik.

Ez azt jelenti, hogy az atméré csdkkenésével, a hajlitd

feszlltség ndvekszik.

Az elényok
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O}, — hajlité feszultség
Mp, — hajlitényomaték
W - belsé er6k nyomatéka

Még pontosabb
felhasznalasi adatok
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Informacié az élhossz/atméré aranyardl az Gj 2023-as katalégusban: fraisa.com

Egyszerlibb szerszam-
helyettesités




